心系地震灾区群众

市大别山志愿者协会积极募捐物资发往灾区

信阳消息 (记者 周亚涛)"看 到地震灾区的居民缺少衣物,我们 志愿者都很着急,就号召市民捐献 衣物和被褥,向灾区居民提供一些 力所能及的帮助。"昨日上午信阳 市大别山志愿者协会会员朱辉边 整理衣物边说。信阳市大别山志愿 者协会经多方咨询了解,当地急需 衣服、被褥,协会决定为灾区群众

支援衣物。

协会发出"帮助灾区奉献爱 心"的倡议后,得到了很多市民的 响应,捐来了很多物资。协会里的 志愿者积极联系爱心车辆和爱心 公司来运输捐赠的物资, 信阳圆 通速递免费将募捐到的物资运 送到洛阳,然后再统一运送到灾 区。信阳市大别山志愿者协会会长

徐军告诉记者,一方有难、八方支 援,能为灾区群众做点力所能及 的事情感到很欣慰,希望市民能 够将家中多余的衣物捐给灾区群

据悉,目前协会已经收到近 3000 件衣物。聚沙成塔,汇爱成河, 相信在爱心市民的支持下,灾区人 民一定会渡过难关。

浉河森警连破两起非法贩运野牛动物案

一余只野生动物获救

信阳消息 (董 麒)8 月6日14 时 18 分,信阳市森林公安局浉河派 出所接到群众举报,称火车站内有 人在非法运输野生动物。接警后,浉 河派出所民警立即出动,于第一时 间赶往案发地点。在市区火车站行 包房内,民警当场查获了3辆架子 车装运的野生动物,经查,此批野生 动物正准备用火车托运的方式运往 广州销售牟利, 经信阳市野生动植 物保护管理站鉴定,查获的野生动 物为野鸭、斑鸠、野兔、雉鸡,共有 650 余只,全部为河南省"三有"一 般保护野生动物。

当民警正在对该起案件展开深 人调查时,20时50分,该所值班民 警又接到群众报警称信阳火车站有 人贩运野生动物。接警后,民警再次 赶赴火车站,将停放在车站站台上 一架子车鸟类野生动物查获。 对车上装运的野生动物进行检查清 点,发现该批非法贩运的野生动物 共计390只,其中斑鸠330只,鸽子 60 只,民警随即将该车野生动物在 水车站工作人员的见证下运至浉河 派出所先行登记保存,对违法嫌疑



人展开讯问,并连夜调查取证至次 日凌晨2时许。

8月7日上午,经信阳市野生 动植物保护管理站鉴定,森林公安

民警将两起被查获的野生动物运送 至浉河区十三里桥乡偏僻山区予以 放生。目前,案件正在进一步调查之

挽回消费者经济损失

市工商局工业城分局成功调解两起汽车消费纠纷

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王训练)近日,市工商局工业城分局 执法人员成功调解两起有关汽车消 费方面的纠纷, 为消费者挽回了经 济损失

市民龚先生反映,他在今年年 初与辖区某汽车 4S 店签订了购车 合同并按照规定支付了定金。后来 由于该 4S 店未能够在规定的时间 内交付车辆, 龚先生按照约定与该 4S 店解除了购车合同,并要求退还 所支付的定金。但该4S店以主管人 员不在、需要进行研究等种种理由

进行推脱,拒不退还龚先生缴纳的 定金。

市民张先生反映,近期他在开 自己私家车到县里办事的途中,车 辆出现了故障、不能行驶。 他便电话联系销售该车的 4S 店,但该店的工作人员态度很不 好,并且在他等了六七个小时之 后该店的维修人员才到现场将车 拖回。在维修的过程中,更换了一 个配件,就要收费5000元。张先生认为汽车出现故障是汽车质量 问题,虽说已经过了质量保证

期,销售方仍然应该无偿予以维 修。即使需要收取费用,更换一 个小的配件,也不能要这么贵,让 人难以接受

市工商局工业城分局执法人员 了解到龚先生、张先生的情况后,很 快与这两家 4S 店的负责人进行了 联系,经过耐心细致、依法依规的调 解, 龚先生顺利要回了购车的定金 3000 元, 张先生在支付 1000 元维 修费后使车辆得到了维修。龚先生、 张先生对工业城分局的调解结果很

官传战线一老兵



1989年杨德建从部队退役到地方后,被安排到广播电视部 门,先后在原五里店乡广播站、原信阳县广电局编辑部、东双河 镇文化中心工作。无论在哪里,他都以一名共产党员的标准严格 要求自己,不计名利,默默奉献,用实际行动诠释"大美浉河人" 深刻的内涵。

"党把阵地交给我,我就得守住"

本世纪初是实现农村广播电视"村村通"目标的关键阶段。 按照上级安排,杨德建勇敢地担负起全镇"村村通"工作任务。东 双河镇是个山区大镇,点多面广,况且面临着一无资金、二缺人 手等实际困难。面对这些困难,他毫不退缩。为解决启动资金问 题,他磨破嘴皮四处借贷。为节省工程开支,他和他的同事们舍 不得租一次车, 硬是靠着双肩和手推车将大批施工材料运到工 地,保证了正常施工。在那批7个村的建设任务中,他们先后历 时3个月,共架设主干线路7公里,建成村级标准化机房7个, 顺利通过省级验收。《新周报》(原信阳广播电视报)、《河南广播 影视杂志》刊发通讯《为圆山村电视梦》宣传他们的事迹,赢得了 媒体的广泛赞誉

由于历史原因,东双河镇的有线电视建设与管理一度混乱, 不大的镇区并存3张网,你争我夺、事故频出,给老百姓收看电 视带来许多麻烦。严重损害了党和政府的形象。为扭转这一被动局面,他服从组织安排,个人举债20多万元收回2个 系统的产权和经营权,使宣传阵地牢牢掌握在党委政府手中。他常说:"党把阵地交给我,我就得守住!"在他的不懈努力 下,目前全镇的有线电视与省网联网,并顺利实现了数字化整体

"宣传工作责任重大,一时一刻不能放松学习"

翻开杨德建案头的工作日志,其扉页上赫然写着这样一行 字,"宣传工作责任重大,一时一刻不能放松学习"。由于组织的 安排,去年夏季他又一次担负了全镇宣传文化工作的重任。镇文化中 心人手少,面对的工作干头万绪,大到党的方针政策的宣传,小到一家 一户电视信号的维护。领导和同事们每天都能看到他匆忙的身 影。他说,越是在这种情况下,越是得抓紧学习,不然工作会迷失

为此,他挤出大量休息时间,向书本学习,向群众学习。初步 统计显示,在不到一年的时间里,他涉猎了公共文化服务和新闻 业务等方面的书籍有30余册,并积极将学习成果运用到实际工 作中。先后策划、组织"大美浉河·美丽双河——幸福跳起来"广 场舞大赛等群众性文化活动多次。采写发表了各种体裁的新闻 报道近百篇。为弘扬主旋律,提升茶乡美誉度作出了积极的贡 献。受到区委宣传部和镇党委、镇政府的表彰,被评为2013年度 '宣传工作先进个人"和"先进工作者"

"我只是尽了一个老兵的义务"

当我们每每问及老杨作出的成绩时,憨厚、实在的他总 是笑笑说:"没有什么可说的,我只是尽了一个老兵的义务

据了解,快到"知天命"年龄的老杨,18岁入伍,20岁人 党,是一名文章很早就上《解放军报》的"老新闻"了。退伍到地方后,他从乡镇到局里,从局里到乡下,已滚打了23个年头,用他的话说,自己还是一名"老兵"。面对发财的战友、升迁的同事,他依然很淡定。他告诉笔者,他自己最大的愿望,就 是把工作做好,尽快还清因发展有线电视欠信用社的20多 万元的债务。

A现代男科医院 信昭唯一专业

6565 888 除址: 复阳市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院

新农合定点单位

孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第 02-28-073 号



声明

兹有信阳市三友园林工程有限公司 营业执照副本【证号:411526000006276 (2-1)】,因不慎丢失,特声明作废。